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ZPRAVODAJ   POLIC                           č. 11 
 

Zlínský kraj poskytl dotaci                

                                                                                                            
Obec Police provedla v letošním roce investiční akci: „Rekonstrukce chodníku a opěrné zdi u 

č.p. 58 v obci Police“. 

Realizovaný projekt je spolufinancován z prostředků Zlínského kraje v rámci Podprogramu na 

podporu obnovy venkova PF 02-12. 

Celkové uznatelné náklady projektu činily 445 754,- Kč.   

Zlínský kraj  poskytl  na tento projekt investiční dotaci ve výši 177 000,- Kč.  

Obec Police uhradila ze svého rozpočtu  zbývající částku. 

Provedením této akce za dotační podpory Zlínského kraje došlo k výraznému zlepšení 

bezpečnostní situace ve velmi frekventované části obce.  

 

 

Dušičkový čas 

Sněhová nadílka, která přišla v závěru října, nás trošku překvapila. I když jsme s tím museli 

počítat. Déšť a sníh shodil další množství listí a větviček, které ještě zůstalo na stromech a 

zasypalo jak cesty, chodníky, tak i zelené plochy.  Obecní úřad se snaží alespoň z komunikací 

a chodníků napadané listí průběžně odstraňovat.  Souběžně vznikají na veřejných plochách 

hromádky, které se objeví přes noc a nikdo se k nim nehlásí. Chtěl bych vás požádat, abyste 

listí, případně jiný biologický  odpad  ze svých pozemků likvidovali u sebe. Obec nemá a ani 

nemůže mít na svém katastru žádnou  skládku pro likvidaci takového odpadu. Ti, kteří si 

požádali o bezplatný pronájem kompostérů na bioodpad, mohou  v  případě úspěšnosti žádosti 

o dotaci na kompostéry v příštím roce tento likvidovat v dodaných zařízeních, které by měly 

být  umístěny u domů vlastníků. 
                                 
 

 

Sběr nebezpečného odpadu byl úspěšný.  

Svozová firma odvezla z naší obce z podzimního svozu nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu 6. října celkem 4,4 tuny, z toho bylo 3,4 tuny velkoobjemového odpadu. Za svoz 

zaplatila obec  18 tis. Kč.  
                                         Karel Hlavica, starosta 

 

 

Spolek Klenot informuje 

v sobotu 8. prosince 2012 se bude konat v sále místní hospody tradiční Mikulášská nadílka 

s programem. 

Zveme děti všech věkových kategorií, které mají zájem účinkovat v programu, aby přišly 

v úterý 6. listopadu 2012 od 17:00 do 19:00 hodin do zasedací místnosti Obecního úřadu 

v Policích na první informativní schůzku.  

                                                         Na vaši účast se těší Lea Menšíková a Andrea Mikulaštíková. 

 

 

 



Hubertova jízda 

Z důvodu nepříznivého počasí v sobotu 27. října se ohlášená Hubertova jízda přesouvá na tuto 

sobotu 3. listopadu 2012. Zahájení je v 10 hodin na hřišti TJ. Očekává se účast na tři desítky 

koní.              Zve TJ Police,Jezdecký oddíl 

 

Bohoslužby v naší  kapli 

Dušičková mše svatá bude sloužena v kapli v Policích   ve čtvrtek 8. listopadu 2012 v 16:30 

hodin. 

Svatomartinská mše 

V sobotu 17. listopadu ve 14:00 hodin bude po příjezdu svatého Martina na bílém koni  se 

svou družinou v kapli v Policích sloužena mše svatá na poděkování za letošní úrodu.   

 

Vánoce přicházejí…. 

Na   Obecním   úřadě v  Policích si  mohou  občané  objednat  vánoční  stromky  – smrčky do  

7. prosince 2012. 

Prodej se uskuteční v pondělí 17. prosince 2012 v 15:00 hodin v obecní stodole.      
        Pavel Škor, odborný lesní hospodář 

Společenská kronika 

V říjnu oslavili své životní jubileum naši spoluobčané: 

Josef Palata           85 let 

Vladimír Hýža  85 let 

Emilie Hýžová  85 let 

Oslavencům přejeme  hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších let. 
             Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 

Výsledková listina - Polický okruh 

Do výsledkové listiny prvního ročníku závodu horských kol „Polický okruh“ se vloudil  

tiskařský šotek.  Nebyly zveřejněny  dvě kategorie a to kategorie hoši 6 – 8 let  a dívky 6 – 8 

let: 

1. Malíř David Police  3:24,95 

2. Menšík Marek Kladeruby 4:28,00 

1. Stříteská Adina Police  5:43,00 

Závodníkům se tímto omlouváme a přejeme hodně sportovních úspěchů i v příštích ročnících. 
                          Igor Plesník, ředitel závodu 

 

Pozvánka na fotbal 

I když se našim mužům ve fotbale nedaří,  zveme všechny příznivce na poslední domácí 

zápasy podzimní části soutěžního ročníku 2012-2013.   

Zbývající zápasy : 

NE   4.11.2012  13:30 hod. Police – Hošťálková 

NE 11.11.2012  13:30 hod. Police – Juřinka B 

 
                               Na vaši účast  a podporu se těší výbor TJ Police. 

Poděkování 

Ve středu 31. října se uskutečnila humanitární sbírka, která opět zaplnila venkovní sklad  až 

po okraj. Děkujeme všem lidem, kteří  nezištně darovali věci do humanitární sbírky. Velmi si 

toho vážíme a ještě jednou vyjadřujeme velký dík.                                                                  
                        Za spolupořadatele sbírky Marie Černochová 

 

Odvoz odpadu 

ve středu 14.11. a 28.11.2012 


